
 فيزيك 

كند. ارتفاع محل رها شدن گلولـه   ثانيه به زمين برخورد مي 5/2كنيم. پس از  اي را از يك بلندي بدون سرعت اوليه رها مي در شرايط خلأ گلوله -1

mچند متر بوده است؟
(g )

s


2
10  

1 (25/31  2 (5/62  3 (5/12  4 (25  

mكند؟ ثانيه دوم چند متر سقوط مي 2كنيم. جسم در  جسمي را از يك بلندي در شرايط خلأ بدون سرعت اوليه رها مي - 2
(g )

s


2
10  

1 (20  2 (40  3 (60  4 (80  

متري بدون سـرعت اوليـه رهـا     35. يك ثانيه بعد جسم ديگري را از ارتفاع كنيم بدون سرعت اوليه رها مي m50جسمي كوچك را از ارتفاع - 3

mرسد؟(مقاومت هوا ناچيز و كنيم. جسم اول چند ثانيه پس از رها شدن جسم دوم به آن مي مي
g

s


2
  است.) 10

1 (5/2  2 (2  3 (5/1  4 (1  

چند متر است؟(مقاومت هوا نـاچيز   hپيمايد.  متر را در مدت يك ثانيه مي 15متر و  40اع كنيم و فاصله بين دو ارتف رها مي hجسمي را از ارتفاع  - 4

mو
g

s


2
  است.) 10

1 (75  2 (70  3 (60  4 (50  

رخورد گلولـه  كند. سرعت ب متر سقوط مي 37كنيم. گلوله در يك ثانيه آخر  اي را از يك بلندي بدون سرعت اوليه و در شرايط خلأ رها مي گلوله - 5

mبه زمين چند

s
mاست؟ 

(g )
s


2

10  

1 (32  2 (37  3 (42  4 (47  

mكنيم. بين دو نقطه كه تندي جسم به بدون سرعت اوليه رها مي hدر شرايط خلأ جسمي را از ارتفاع  - 6

s
mو 5

s
  كند؟ سد، چند متر سقوط مير مي 15

1 (5  2 (5/7  3 (10  4 (5/12  

كنيم. اگر مقاومت هوا ناچيز باشد و تندي متوسط جسم در دو ثانيه قبـل از برخـورد بـه زمـين      و از حالت سكون رها مي hجسمي را از ارتفاع  - 7

mبرابر

s
Nچند ثانيه است؟ hباشد، مدت زمان سقوط جسم در كل  35

(g )
kg

 10  

1 (75/1  2 (5/2  3 (75/2  4 (5/4  

Fروي سطح افقي قرار دارد و نيروي kg2در شكل زير، جسمي به جرم - 8
ρ

و  SIدر  شود. بزرگي نيروي عمـودي جسـم بـر سـطح     بر آن وارد مي 

Nجهت آن كدام است؟
(g )

kg
 10  

   و10) 1

   و 30) 2

   و 10) 3

  و 30) 4

وارد  m2سـمي بـه جـرم   به ج Fدو نيروي عمود بر هم با اندازه فقط شود. اگر  مي a، شتاب جسم برابر mبر جسمي به جرم  Fبا نيروي خالص  - 9
  شود؟ مي aشوند، شتاب جسم چند 

1(
2

2
  2(2  3 (2  4(

1

2
  

mبـه سـرعت   m9آوريم و جسم پس از طـي  روي سطح افقي به حركت درمي N20را با نيروي افقي kg5مطابق شكل، جسمي به جرم -10

s
6 

mرسد. نيروي مقاوم چند نيوتن است؟ مي
(g )

s


2
10  

1 (2  

2 (5  

3 (5/7  

4 (10 

  



mگرم را با سرعت 500جسمي به جرم  - 11

s
باشـد،   N1طور متوسط برابر كنيم. اگر نيروي مقاومت هوا به در راستاي قائم به طرف بالا پرتاب مي 20

Nرسد؟ ترين ارتفاع مي جسم پس از چند ثانيه به بيش
(g )

kg
 10  

1 (5/2  2 (2  3(
5

3
  4(

3

2
  

  هاي زير درست است؟ چه تعداد از عبارت -12

  تري دارد. تري دارد، شتاب كم اندازه در هوا، جسمي كه جرم بيش الف) در سقوط دو جسم هم

  شود. راند از پاي شخص بر او وارد مي پرد، نيرويي كه شخص را به بالا مي كه شخصي از روي زمين به طرف بالا مي ب) هنگامي

  شود. تري وارد مي تري دارد، نيروي بيش بر شخصي كه جرم كم رانند يكديگر را ميباز  كيتكه دو اس پ) هنگامي

Fت) بنابر رابطه ma شود. تر مي تر شود، نيروي وارد بر آن نيز بيش اگر جرم جسمي بيش  

  3) 4  2) 3  1) 2  ) صفر1

mترازوي فنري درون يك آسانسور قرار دارد. اگر آسانسور با شتاب ثابتروي يك  kg4اي به جرم جعبه -13

s2
به طرف بالا شروع به حركت كند،  2

mسپس با شتاب ثابت

s2
Nدهد چند نيوتن است؟ متوقف شود، اختلاف عددي كه ترازو در اين حالت نشان مي 1

(g )
kg

 10  

1 (4  2 (8  3 (12  4 (15  

و جهت نيروي  ....................مطابق شكل، شخصي در حال هل دادن يك جعبه روي سطح افق است. جهت نيروي اصطكاك وارد بر جعبه به طرف  -14
  است. ....................اصطكاك وارد بر شخص به طرف 

  ) راست، راست1

  ) راست، چپ2

  ) چپ، چپ3

  ) چپ، راست4

Fمطابق شكل، نيروي افقي - 15 N mكنيم. شتاب جسم چند را بر جسمي كه روي سطح افقي قرار دارد وارد مي 5

s2
و نيـروي اصـطكاك چنـد     

Nنيوتن است؟
(g )

kg
 10  

  N8) صفر،1

  N5) صفر،2

3 (1،N4  

4 (5/0،N4  

mقطعه چوبي را با سرعت افقي -16

s
برابـر   2ايستد. اگر چوبي با همان جنس، اما جرم  مي m5كنيم و پس از مسافت روي سطح افقي پرتاب مي 8

mا سرعتآن را ب

s
mايستد؟ روي همان سطح پرتاب كنيم، پس از چند متر مي 4

(g )
s


2

10  

1(
5

4
  2(

5

2
  3 (5  4 (10  

 Fنيروي افقـي   را با 2/0با ضريب اصطكاك لغزشي kg40اي به جرم جعبه ،4/0و ضريب اصطكاك ايستايي  kg60مطابق شكل شخصي به جرم -17

mدهد چند . حداكثر شتابي كه شخصي به جعبه ميكند جا مي روي سطح جابه

s2
  تواند باشد؟ مي 

1 (1  

2 (2  

3 (3  

4 (4  

Fايم. هم زمان  با آن نيروي به ديواره فشرده N30را با نيروي عمودي kg4در شكل زير، جسمي به جرم - 18 N  موازي با ديوار بـر جسـم    30

Nكند چند نيوتن است؟ كنيم و جسم ساكن است. اندازه نيرويي كه ديوار بر جسم وارد مي وارد مي
(g )

kg
 10  

1 (10  

2 (30  

3(10 10  

4(30 10  



Nرا به يك سر فنري با ثابت kg1اي به جرم وزنه -19

m
آسانسور با كنيم. اگر  بنديم و از سقف يك آسانسور آويزان مي مي cm40و طول طبيعي 100

mشتاب

s2
Nمتر خواهد شد؟ به طرف بالا در حركت باشد، طول فنر چند سانتي و2

(g )
kg

 10  

1 (48    2 (50  

  تواند درست باشد. مي» 3«يا » 1«) هر دو گزينه 4    52) 3

اي كه  كنيم. در لحظه كنيم و آن را به تدريج زياد مي وارد مي Fح افقي قرار دارد و نيروي افقي كه روي سط kg4مطابق شكل بر جسمي به جرم - 20

Nجا شده است؟ ثانيه پس از حركت، جسم چند متر جابه 4داريم.  آيد، مقدار نيرو را ثابت نگه مي جسم به حركت درمي
(g )

kg
 10  

1 (4  

2 (8  

3 (16  

4 (24  

ايم و تخته در آستانه لغزش است. اگـر نيـروي كـف     به ديواري كه اصطكاك آن ناچيز است تكيه داده kg16اي به جرم ير، تختهمطابق شكل ز -21

Nباشد، نيروي ديوار بر تخته چند نيوتن است؟ N200زمين بر تخته
(g )

kg
 10  

1 (100  

2 (120  

3 (150  

4 (180  

  است؟ Bچند برابر جرم  Aمطابق شكل است. جرم  Bو  Aهاي  نمودار انرژي جنبشي برحسب مجذور تندي جسم - 22

1(/0 8  

2(/1 25  

3 (25/1  

4 (8/0  

sin)چند ژول است؟ Fبريم. كار نيروي  بالا مي m2اندازه دار به را روي سطح شيب mجسم  N20در شكل زير، با نيروي - 23 / ) 37 0 6 

1 (32  

2 (28  

3 (24  

4 ( 

18  

شـود. كـار    مـي  BCدايـره   وارد مسير نيم ABشود. پس از طي كردن مسير ربع دايره  رها مي Aگرم از نقطه  200در شكل زير، جسمي به جرم  - 24
  است؟ Cتا  Bچند برابر  Bتا  Aزن از نيروي و

1 (5/2  

2 (5/2-  

3 (5  

4 (5-  

باشد، كار نيروي سطح بر جسم در طي  2/0كنيم. اگر ضريب اصطكاك جنبشي جسم با سطح  را روي سطح افقي پرتاب مي kg2جسمي به جرم - 25

Nچند ژول است؟ m2مسافت
(g )

kg
 10  

  ) صفر4  -40) 3  -16) 2  -8) 1

mگرم با سرعت افقي 400توپي به جرم  - 26

s
  كار تور روي توپ چند ژول است؟اندازه كند تا لحظه متوقف شدن توپ،  به تور دروازه فوتبال برخورد مي 30

1 (15  2 (18  3 (150  4 (180  

mمتـر بـه سـرعت    100آيد و پس از  از حالت سكون به حركت درمي kg800اتومبيلي در جاده افقي با جرم - 27

s
رسـد. اگـر كـار نيـروي      مـي  10

Jمقاوم 4
5   باشد، نيروي متوسط موتور چند نيوتن است؟ 10

1 (100  2 (400  3 (900  4 (1300  



mمتري به سرعت 5كند و تا ارتفاع  از حالت سكون شروع به حركت مي kg100بالابري به جرم كل - 28

s
نيوتن  200رسد. اگر نيروي اصطكاك  مي 2

  باشد، كار موتور بالابر چند ژول است؟

1 (3200  2 (3800  3 (4200  4 (6200  

كنـد،   تغييـر مـي   J45كه انرژي پتانسيل جسم به اندازه كنيم. هنگامي پرتاب ميرف بالا و در راستاي قائم به طجسمي را از يك بلندي در هوا  - 29
  كند؟ انرژي جنبشي جسم چند ژول تغيير مي

1(J45 2    يابد. كاهش مي(J45 يابد. افزايش مي  

  يابد. ميكاهش  J45تر از كم)4    يابد.  ميو افزايش  J45تر از ) كم3

mاي را با تندي گلوله Aمطابق شكل، از نقطه  -30

s
mچنـد  Bنظر كنيم، تندي جسم هنگام عبـور از   كنيم. اگر از مقاومت هوا صرف پرتاب مي 20

s
 

mخواهد بود؟
(g )

s


2
10  

1 (10  

2(10 2 

3(5 2  

4( 18  

mرا با تندي kg2مطابق شكل زير، جسمي به جرم -31

s
روي سطح m8حداكثركنيم، جسم  دار به طرف بالاي سطح پرتاب مي روي سطح شيب 10

mشود؟ مي چند ژولانرژي دروني جسم و محيط  تغييرجايي  رود. در اين جابه بالا مي
(g )

s


2
10  

1 (40  

2 (20  

3 (40-  

4 (20-  

Vكه تندي گلولـه بـه   رود. هنگامي بالا مي hرتفاعكنيم، گلوله تا ا در راستاي قائم به طرف بالا پرتاب مي Vبا تندي سطح زمين اي را از  گلوله - 32

2
 

Nاست؟( h چه كسري ازرسد، ارتفاع گلوله  مي
g

kg
   و مقاومت هوا ناچيز است.) 10

1(
1

2
 2(

1

4
  3(

3

2
  4(

3

4
  

mتن با تندي ثابت 5كاميوني به جرم  - 33

s
  باشد، توان موتور كاميون چند كيلووات است؟ N5000كند. اگر نيروي مقاوم اي افقي حركت مي در جاده 15

1 (375  2 (150  3 (75  4 (50  

gليتر نفت با چگالي 200ك پالايشگاه نفت در هر ثانيه از ي - 34
/

cm
3

0 شـود.   متر پمپ مي 45به نقطه ديگري به ارتفاع  m5اي به ارتفاع از نقطه 8

N% باشد، توان مصرفي موتور چند وات است؟80اگر بازده موتور پمپ 
(g )

kg
 10  

1(
4

10  2( 4
9 10  3( 4

8 10  4( 4
4 10  

كنيم. اگر حداكثر انرژي پتانسيل ذخيره  متري بالاي فنري بدون سرعت اوليه رها مي 8/0گرم را از ارتفاع  400مطابق شكل زير، جسمي به جرم  -35

Nمتر خواهد بود؟( ژول باشد، حداكثر فشردگي فنر چند سانتي 4نر شده در ف
g

kg
   و مقاومت هوا ناچيز است.) 10

1 (10  

2 (20  

3 (30  

4 (40 

 

 

 

 

  


